
Политика за защита на личните данни на Regus Group

Информация за нашата организация и уеб сайтове

Regus Group и неговите подразделения (Regus Group) защитават сигурността за личните Ви данни. 
Ние предоставяме настоящия раздел "Политиката за защита на личните данни", за да Ви 
информираме, как те са защитени, както и за възможностите Ви за избор на начина, по който 
информацията се събира он-лайн, както и как се използва. Надяваме се, че по този начин ще 
премахнем съмненията Ви относно предоставянето на информация към нас, както и че посещението 
на сайтовете на Regus ще бъде полезно. Чрез достъпа и разглеждането на този уеб сайт Вие 
приемате практиките, описани в "Политика по защита на личните данни". Моля прочетете внимателно 
този раздел и от време на време посещавайте страницата, за да преглеждате промените, които биха 
могли да бъдат направени.

Предоставяне на анонимен достъп за посетителите

Моля отбележете, че първоначално можете да получите достъп до уеб страниците ни, както и да 
разглеждате всеки от нашите сайтове без да предоставяте личните си данни. Нашите сайтове не 
дават възможност на посетителите да се свързват с други посетители или да изпращат информация, 
до която да имат достъп други посетители на нашия сайт.

Сайтове, към които се отнася Политиката за защита на личните данни

Политиката за защита на личните данни се отнася аз всички уеб сайтове и домейни, притежавани от 
Regus, включително Regus.com, HQ.com и Stratisnet.com (накратко “Уеб сайтове на Regus Group”). За 
Ваше удобство и информация уеб сайтовете на Regus Group могат да предоставят връзки към уеб 
сайтове на трети страни. Ако проследите тези връзки, Вие напускате сайтовете на Regus Group. Ние 
не контролираме тези сайтове и тяхната политика за защита на личните данни, които могат да се 
различават от нашата собствена практика. Тази практика не се отнася за лични данни, които сте 
решили да предоставите на трета страна, несвързана с нас. Вие приемате, че ние не наблюдаваме 
или контролираме информацията, събрана от такива сайтове или политиката по защита на личните 
данни на трети страни; ние не носим отговорност за техните практики или за съдържанието на 
техните сайтове.

Видове информация, която събираме

Когато разглеждате някой от уеб сайтовете на Regus Group, от Вас не се изисква да предоставяте 
лични данни. Ако решите да се регистрирате в някой от сайтовете, ще Ви бъде поискано да 
предоставите информация за връзка (име, адрес, телефонен номер, e-mail адрес, уникално 
потребителско име, парола). Ние използваме тази информация, за да се свържем с Вас относно 
услугите от нашия сайт, към които сте проявили интерес. Можем също така да използваме 
информацията за връзка с Вас, за да Ви изпратим информация за други продукти и услуги на Regus 
Group, както и материали за специалните предложения, които биха могли да заинтересуват Вас или 
някой от Вашите партньори. Ако не желаете да получавате тези специални предложения, можете да 
го отбележите, когато предоставяте информацията за връзка с Вас или по всяко друго време след 
като се регистрирате, като обновите вашите предпочитания (вижте раздел "Отказ" по-долу).



Имате възможност да предоставите демографска информация (напр. "Вид на бизнеса", "Размер на 
бизнеса", "Местоположение" и т.н.). Regus Group използва тази демографска информация, за да 
разбере Вашите нужди и интереси, както и за да Ви предостави персонален подход от наша страна. 
Информацията се използва от Regus Group, за да обработим Вашите заявки, за да получите достъп 
до специалните ни предложения, както и да улесним връзката Ви с нас.

Чрез уеб сайтове на Regus Group можете да поръчате продукти или услуги, да поискате информация 
или да се абонирате за маркетингови или допълнителни материали. За да закупите продукт или 
услуга от нас, ние ще поискаме от Вас лична информация. Вие следва да ни предоставите 
информация за връзка (като име, e-mail адрес и адрес за доставка), както и финансова информация 
(напр. номер на кредитна карта, адрес за фактуриране и краен срок). Финансовата информация, 
получена от Вас се използва единствено за фактуриране на продуктите и услугите, които сте 
закупили.

Събощения от уеб сайтовете на Regus Group

След като се регистрирате, ние ще Ви изпратим поздравително съобщение по електронната поща, за 
да проверим Вашето потребителско име и парола. Ще отговорим на Вашите запитвания, ще 
предоставим услугите, които желаете и ще управляваме Вашия акаунт. Ще поддържаме връзка с Вас 
по email или телефон и ще положим всички усилия, за да отогворим на Вашите изисквания.

От време на време ще Ви изпращаме информация за новите продукти, услуги, специални отстъпки и 
предложения, както и обща информация. Ако не желаете да получавате тази информация, можете да 
откажете да я получавате в бъдещата поща (вижте раздел "Отказ" по-долу).

Ако желаете да се абонирате за нашите издания, ние ще използваме името Ви и електронния Ви 
адрес, за да Ви ги изпращаме. Можете да се абонирате за тези издания на регистрационната ни 
страница. Можете да прекратите абонамента по всяко време.

При необходимост Regus Group ще Ви изпраща строго технически съобщения, които не 
представляват оферти. Ако не желаете да ги получавате, можете да деактивирате своя акаунт към 
уеб сайта на Regus.

Предоставяйки лична информация на сайтовете на Regus Group, Вие потвърждавате и приемате, че 
Вашите лични данни биха могли да бъдат препратени извън границите на щата и държавата 
(включително извън Европейската икономическа зона) с цел събиране и съхранение на информация, 
упростено управление на информацията за клиентите, изготвяне на отчети и друга вътрешна 
употреба. Regus Group може да обработва, разкрива или разпространява такава лична информация, 
като по този начин личните данни могат напуснат границата на щата или държавата (включително 
извън ЕИЗ). Освен това информацията може да бъде изпратена към други организации в рамките на 
Regus Group.

Информация, която не е лична се събира с цел отчетност по използването на уеб сайтовете на Regus 
Group, работата и ефективността им. Използва се, за да се подобри работата с клиентите, 
ползването и съдържанието на сайта. Страниците и съдържанието могат са се променят в 
зависимост от информацията, получена от посетителите.

Информацията за кредитната карта се използва само за извършване на плащане и предпазване от 



измами. Информацията за кредитната карта, както и личните данни не се използват от Regus Group с 
никакви други цели и не се съхраняват по-дълго от необходимото за предоставяне на услугата време, 
освен в слуачите, когато сте поискали от нас да запазим информацията за кредитната Ви карта при 
необходимост в бъдеще.

Моля отбележете, че ние не разпространяваме Вашия email адрес към нашите бизнес партньори. Все 
пам можем да Ви изпратим оферти от името на нашите бизнес партньори.

В случай, че Regus Group е продаден или придобит, информацията за клиентите става част от 
прехвърлените активи. Освен това си запазваме правото да разкриваме информацията, 
предоставена от или отнасяща се до който и да е клиент на уеб сайтовете на Regus Group, в 
съответствие с изискванията на закона или когато считаме за разумно тази информация да бъде 
разкрита, за да защитим нашите нашите системи, бизнеса ни или правата на другите.

Разпространение на информация

Regus Group договоря с други доставчици осигуряването на описаните по-горе завършени продукти, 
услуги и решения за клиентите. Тези доставчици могат да се променят или да договарят 
поддоставчици, за да удовлетворят нашите клиенти. Regus Group не разкрива лична информация на 
трети страни без Вашето разрешение, освен ако това не се налага по силата на закона, призовка, 
местно законодателство или когато ние считаме за редно, че разкриването на тази информация е 
необходимо, за да защитим нашите системи, бизнеса ни или правата на другите, или при други 
условия, споменати в политиката за защита на личната информация.

Как събираме информация

Уеб сайтовете Regus Group събират данни по различни начини. Например автоматично набираме 
данни чрез различни програми, а можем също така да свързваме определена информация. 
Събираме информация и от формуляри, които позволяват на потребителите да изискват информация 
за Regus Group и нашите услуги.

Уеб сайтовете Regus Group могат да събират нелична техническа информация за Вашата сесия (като 
тип на браузъра, Интернет доставчика, типа платформа, адресите на Интернет протокола, 
страниците за пренасочване/изход, операционната система, маркиране на дата/време). Ние 
използваме тази информация, която не идентифицира отделни потребители, за да анализираме 
тенденциите, да установим проблемитие с нашия сървър и да управляваме уеб сайта на Regus 
Group, да проследяваме движението и потреблението на потребителите, както и да събираме обща 
демографска информация.

Един от начините, по който събираме тази информация е чрез използването на "бисквитки"; ние 
използваме тези "бисквитки", за да съхраняваме лични данни и информация за линкове. 
"Бисквитките" са малки компютърни файлове, които се запазват в хард диска на Вашия компютър и 
пазят и изтеглят информация за посещението Ви в уеб сайта на Regus Group. Ако не желаете да 
бъдат използвани, можете да деактивирате "бисквитките" на Вашия компютър, като промените 
настройките в меню "Предпочитания" или "Опции" на Вашия браузър. Все пак, ако деактивирате 
"бисквитките", е възможно да не получите достъп до определени места в сайта на Regus Group.

Защита на личните данни на деца



Regus Group поема ангажимент да защитава личната информация на децата, като подкрепяме 
родителите и настойниците в активното им участие в Интернет заниманията и интереси на техните 
деца. Regus Group не събира съзнателно информация от деца под 13 години, като децата под 13 
години не са целева аудитория на Regus Group.

Вашият избор и възможност за отказ

Regus Group Ви предоставя избора да получавате различна инфромация, която допълва нашите 
продукти и услуги. Можете да се абонирате, за да получавате информация за продуктите и услугите, 
както и пазарните бюлетини на Regus Group. Бюлетините на Regus Group могат да включват 
информация за нови продукти, специални предложения или покани за участие в маркетингови 
проучвания.

Regus Group Ви предоставя възможността да откажете използването на личните Ви данни за 
определени цели, когато ние поискаме такава инормация. Например, ако закупите наш продукт, но не 
желаете да получавате допълнителни маркетингови материали от нас, можете да отбележите това 
във формуляра за поръчка.

Ако не желаете да получавате (нашите електронни издания и/или) специалните ни предложения, 
можете да откажете да ги получавате, като следвате указанията, включени във всяко наше 
електронно издание или предложение, или като ни изпратите съобщение на webmaster@regus.com

Достъп до и актуализация на Вашата информация

Ние Ви предоставяме достъп до Вашата информация и ще положим усилия да Ви предоставим он-
лайн достъп и възможността да я промените. За да промените Вашата информация и сигурността й, 
ние извършваме някои разумни стъпки, за да проверим самоличността Ви (напр. парола и 
потребителско име) преди да Ви предоставим достъп до Вашата информация. Запазваме правото си 
да откажем да предоставим копие от личните данни на нашите посетители, но ще обосновем нашия 
отказ.

Защита на Вашата информация

Защитата на личната Ви информация е важна за нас; все пак нито една система за безопасност не 
гарантира 100 % сигурност. Ние се опитваме да защитим личната Ви информация, но Regus Group не 
може да гарантира сигурността на нашите сървъри, нито че информацията, която предоставяте чрез 
уеб сайта на Regus Group няма да бъде прихваната, докато се предава чрез Интернет. Ние следваме 
общоприетите стандарти за защита на предоставените ни лични данни, както по време на 
предаването, така и след като ги получим. Когато въвеждате поверителна информация (като 
информация за кредитна карта) в нашите формуляри за регистрация или поръчка, ние криптваме 
тази информация, като използваме безопасна сокет технология.

Промени в бизнеса

В случай, че Regus Group претърпи промяна в бизнеса си, като например сливане, придобиване от 
друга фирма или продажба на всички или част от активите, Вашата информация най-вероятно ще 



бъде част от прехвърлените активи.

Промени в тази политика

При промени в условията на Политиката за защита на личните данни, ще Ви изпратим промените и 
ще обновим датата на промяна на документа, така че Вие винаги ще знаете, каква информация 
събираме он-лайн, как я използваме и какъв е Вашия избор. Ако след извършените промени на уеб 
сайтовете на Regus Group, Вие продължавате да ги ползвате, това потвърждава, че приемате тези 
промени.

Условия за ползване

Ако изберете да посещавате сайтовете на Regus Group, Вашите посещения, както и споровете за 
личната Ви информация са обект на Политиката за защита на личнта информация, както и на 
Условията за ползване на сайта, включително, но не само отказ от гаранция, ограничения на 
отговорността, арбитраж на спорове и прилагане на закона на щата Тексас.

Свържете се с нас

Ние ценим Вашето мнение. Ако имате коментари или въпроси по Политиката за защита на личната 
информация, моля изпратете ги на webmaster@regus.com


